Задача
5. 
[image: image1.wmf]s

1

-электрон (
[image: image2.wmf]1

=

n

, 
[image: image3.wmf]0

=

l

) атома водорода поглотил фотон с энергией 
[image: image4.wmf]1

,

12

=

E

 эВ и перешёл в возбуждённое состояние с максимально возможным орбитальным квантовым числом. Определить изменение момента импульса 
[image: image5.wmf]l

L

D

 орбитального движения элеткрона.
	Дано:  

электрон

[image: image6.wmf]s

1

-состояние

[image: image7.wmf]1

=

n



[image: image8.wmf]0

=

l


атом водорода (
[image: image9.wmf]2

Í

)

[image: image10.wmf]1

,

12

=

E

 эВ 
[image: image11.wmf]19

19

10

36

,

19

10

6

,

1

1

,

12

-

-

×

=

×

×

=

 Дж

	Найти:


[image: image12.wmf]?

-

D

l

L




Анализ задачи:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Оформить решение как в примере в методичке
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